



Banco Central de Honduras
Al servicio de la nación



Tegucigalpa, MDC
26 de junio de 2026

CyC-3327/2026

Señores
OFERENTES
Ciudad

Ref.: Licitación Pública No.14/2026

Estimados señores:

Hacemos referencia a la Licitación Pública No.14/2026, para la contratación del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para cuatro (4) soluciones de almacenamiento en red "Storage Area Network" (SAN) marca Hitachi, modelo VSP G350, instaladas en los edificios del Banco Central de Honduras (BCH) ubicados en; Bulevar Fuerzas Armadas en la capital de la República y sucursal del BCH en la ciudad de San Pedro Sula, Departamento de Cortés, por el período de tres (3) años comprendido del 24 de octubre de 2026 al 23 de octubre de 2029, al respecto, se informa que se han efectuado las consultas siguientes:

Consulta No.1:

"En relación con el proceso de licitación pública en curso, respetuosamente solicitamos se sirvan aclarar la especificación técnica correspondiente a las fuentes de poder (Power Supply Units – PSU) requeridas para los switches Brocade G620.

De acuerdo con la documentación técnica del fabricante, este modelo de switch utiliza módulos de fuente de poder redundantes de 250W AC con ventilación integrada, los cuales deben cumplir condiciones específicas de compatibilidad, principalmente en cuanto a la dirección del flujo de aire (airflow), siendo este un requisito crítico para la operación adecuada del equipo.

En el mercado se identifican al menos dos variantes compatibles:

XBR-G250WPSAC-F

Fuente de poder AC de 250W con flujo de aire de puertos hacia no-puertos (front-to-back/non-port side exhaust).

Bulevar Fuerzas Armadas, edificio principal
Tegucigalpa, Honduras, C.A.
Teléfono (504) 2216-0700
Apartado Postal #3165

Plataformas digitales
X in f d





XBR-G250WPSAC-R

Fuente de poder AC de 250W con flujo de aire de no-puertos hacia puertos (back-to-front/port-side exhaust).

Dado que ambas opciones son técnicamente válidas, pero no son intercambiables entre sí debido a la dirección del flujo de aire, resulta indispensable precisar cuál de las siguientes condiciones aplica para el presente proceso:

Solicitudes de aclaración:"

Confirmar cuál tipo de airflow es requerido para los switches objeto de esta licitación, enviar fotografía o permitir una visita de campo:

*Front-to-Back (F)
Back-to-Front (R)"*

Respuesta:

Con relación a los repuestos que se reemplacen como parte del servicio de soporte, se aclara que debe ser según lo requerido en el numeral 3.2.5 "...nuevos y cien por ciento (100%) compatibles con los equipos objeto de este proceso...", conforme a lo indicado en el pliego de condiciones que norman el presente proceso.

Consulta No.2:

"Confirmar la cantidad requerida de fuentes de poder, específicamente:

*Si se requiere mantener dos (2) fuentes de poder en total para los ocho (8) switches, o
Si se requiere dos (2) fuentes de poder por cada switch [totalizando dieciséis (16) unidades]"*

Respuesta:

La cantidad de repuestos con mayor probabilidad de daño que deben mantener en existencia, según lo indicado en el numeral 3.2.5, del pliego de condiciones que norma la presente contratación debe ser "Al menos dos (2) fuentes de poder" para los SAN Switches.



CyC-3327/2026
26 de junio de 2026
Página No.3/3



En relación a la visita de campo:

Los oferentes interesados deberán solicitar la misma de conformidad con lo indicado en el Numeral 5. Inspecciones y Pruebas de las "Especificaciones Técnicas y Condiciones de Contratación" del pliego de condiciones que norma el presente proceso.

Atentamente,

ISBELA MARISELA PAVÓN MARTÍNEZ

Secretaria a.i. de la Comisión de Compras y Evaluación y
Jefe a.i. Departamento de Compras y Contrataciones

EACO/TMGL/CMAG

Bulevar Fuerzas Armadas, edificio principal
Tegucigalpa, Honduras, C.A.
Teléfono (504) 2216-0700
Apartado Postal #3165

Plataformas digitales
⊕ X @ in ▶ f ↻

